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Το Συμβούλιο του ΟΗΕ για τα ανθρώπινα δικαιώματα
ενέκρινε το ψήφισμα για το θέμα των παραδοσιακών
αξιών
Στα πλαίσια της 16ης συνεδρίας του Συμβουλίου του ΟΗΕ για τα ανθρώπινα δικαιώματα, στις 24
Μαρτίου, ενεκρίθη το ψήφισμα A/HRC/16/L.6 «Προώθηση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και
θεμελιωδών ελευθεριών χάρη στη βαθύτερη κατανόηση των παραδοσιακών αξιών της
ανθρωπότητας».

Η έγκριση του ψηφίσματος ήταν συνέχεια της απασχόλησης του Συμβουλίου με θέμα των
παραδοσιακών αξιών, αρχή της οποίας τέθηκε με την ομιλία του τότε Προέδρου του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων και νυν Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών
Κυρίλλου στην ημερίδα του Συμβουλίου του ΟΗΕ για τα ανθρώπινα δικαιώματα «Διαπολιτισμικός
διάλογος για τα ανθρώπινα δικαιώματα», στις 18 Μαρτίου 2008.

Εξέλιξη της ίδιας διαδικασίας επίσης αποτέλεσε η συμμετοχή της αντιπροσωπείας της Ορθόδοξης
Εκκλησίας της Ρωσίας με επικεφαλής τον Ηγούμενο Φίλιππο Ριαμπίχ, τον τότε Αντιπρόεδρο του
ΤΕΕΣ, στην ημερίδα του Συμβουλίου «Προώθηση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων με την καλύτερη
κατανόηση των παραδοσιακών αξιών της ανθρωπότητας» στις 4 Οκτωβρίου 2010.

Ψήφισμα το οποίο υποστήριξε η πλειοψηφία των κρατών-μελών του Συμβουλίου υπέβαλε η Ρωσική
Ομοσπονδία σε συνεργασία με μερικές χώρες από διάφορες περιοχές του κόσμου.

Το κείμενο καθιερώνει τη χρήση της έννοιας των παραδοσιακών αξιών στο διεθνές
κοινωνικοπολιτικό επίπεδο. Το Συμβούλιο επιβεβαίωσε ότι η αξιοπρέπεια, η ελευθερία και η ευθύνη
είναι παραδοσιακές αξίες, οι οποίες μοιράζονται από ολόκληρη την ανθρωπότητα και οι οποίες
θεσπίσθηκαν στις καθολικές συμβάσεις για τα ανθρώπινα δικαιώματα. Το ψήφισμα δέχεται ότι η
βαθύτερη κατανόηση και ο σεβασμός αυτών των αξιών συμβάλλει στην προώθηση και την
προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και θεμελιωδών ελευθεριών. Το Συμβούλιο επίσης
επεσήμανε το σημαντικό ρόλο της οικογένειας, της κοινότητας και των εκπαιδευτικών ιδρυμάτων
στην εμπέδωση και την παράδοση των παραδοσιακών αξιών, καλώντας όλα τα κράτη στην ενίσχυση
αυτού του ρόλου με τη λήψη σχετικών θετικών μέτρων.

Το Συμβούλιο του ΟΗΕ αναμένεται να συνεχίσει την απασχόλησή του με θέμα των παραδοσιακών
αξιών.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55822/
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